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La	méthodologie	

EchanJllon	de	1004	personnes	représentaJf	de	la	populaJon	française	âgée	de	18	ans	et	plus.	
	

L’échanJllon	 a	 été	 consJtué	 selon	 la	 méthode	 des	 quotas,	 au	 regard	 des	 critères	 de	 sexe,	 d’âge,	 de	
catégorie	socioprofessionnelle,	de	catégorie	d’aggloméraJon	et	de	région	de	résidence.	
	

L’échanJllon	 a	 été	 interrogé	 par	 ques(onnaire	 auto-administré	 en	 ligne	 sur	 système	 CAWI	 (Computer	
Assisted	Web	Interview).	

Les	interviews	ont	été	réalisées	du	21	au	22	juin	2017.	
	

OpinionWay	a	réalisé	ceZe	enquête	en	appliquant	les	procédures	et	règles	de	la	norme	ISO	20252.	
	

Les	résultats	de	ce	sondage	doivent	être	lus	en	tenant	compte	des	marges	d'incer(tude	:	1,5	à	3	points	au	
plus	pour	un	échanJllon	de	1000	répondants.		
	

	

		

Toute	publica(on	totale	ou	par(elle	doit	impéra(vement	u(liser	la	men(on	complète	suivante	:		

«		Sondage	OpinionWay	pour	Tilder-LCI	»		
et	aucune	reprise	de	l’enquête	ne	pourra	être	dissociée	de	cet	in(tulé.	

	



LES	RESULTATS	
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personnes	

La	sor(e	du	gouvernement	des	ministres	issus	du	
Modem	
Q.	 Approuvez-vous	 ou	 non	 le	 choix	 des	 ministres	 issus	 du	 Modem	 (François	 Bayrou,	
Marielle	de	Sarnez	et	Sylvie	Goulard)	de	quiZer	le	gouvernement	?	

1004	

88%	 84%	 78%	 83%	 90%	 90%	 80%	 83%	 90%	

10%	 15%	 21%	 16%	 8%	 7%	 18%	 15%	 8%	

Sexe 

Homme Femme 

Age CSP 

Moins de 
35 ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans 
 et + CSP+ CSP- Inactif 

49% 

36% 

10% 

3% 

2% 

13%	

Désapprouve	

Approuve	

85%	

Vous	approuvez		
tout	à	fait	

Vous	approuvez		
plutôt	

Vous	n’approuvez	
plutôt	pas	

Vous	n’approuvez		
pas	du	tout	

NSP	
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personnes	

La	sor(e	du	gouvernement	des	ministres	issus	du	
Modem	
Q.	 Approuvez-vous	 ou	 non	 le	 choix	 des	 ministres	 issus	 du	 Modem	 (François	 Bayrou,	
Marielle	de	Sarnez	et	Sylvie	Goulard)	de	quiZer	le	gouvernement	?	

1004	

79%	 95%	 90%	 87%	 87%	 88%	 85%	

18%	 3%	 9%	 12%	 12%	 11%	 13%	

Vote au 1er Tour – Présidentielle 2017 

J.-L. 
Mélenchon 

B. 
Hamon 

E. 
Macron 

F. 
Fillon 

M.  
Le Pen 

Vote au 2nd Tour  

E.  
Macron 

M.  
Le Pen 

49% 

36% 

10% 

3% 

2% 

13%	

Désapprouve	

Approuve	

85%	

Vous	approuvez		
tout	à	fait	

Vous	approuvez		
plutôt	

Vous	n’approuvez	
plutôt	pas	

Vous	n’approuvez		
pas	du	tout	

NSP	



7 pour	 Tilder-LCI	 La	ques2on	de	l’éco	-	Juin	2017	

personnes	

La	créa(on	d’un	groupe	parlementaire	commun	entre	les	députés	
de	l’UDI	et	les	députés	Les	Républicains	«	construc(fs	»	
Q.	Diriez-vous	que	 la	 créaJon	d’un	 groupe	parlementaire	 commun	entre	 les	députés	du	
centre	 droit	 (UDI)	 et	 des	 députés	 Les	 Républicains	 voulant	 adopter	 une	 aftude	
ouverte	vis-à-vis	du	gouvernement	est	une	bonne	ou	une	mauvaise	chose	?	

1004	

20% 

50% 

20% 

8% 

2% 

28%	

Mauvaise	chose	

Bonne	chose	

70%	
Une	très	bonne	chose	

Une	assez	bonne	chose	

Une	assez	mauvaise	chose	

Une	très	mauvaise	chose		

NSP	

68%	 71%	 66%	 73%	 71%	 69%	 73%	 62%	 69%	

30%	 27%	 31%	 26%	 26%	 29%	 24%	 35%	 29%	

Sexe 

Homme Femme 

Age CSP 

Moins de 
35 ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans 
 et + CSP+ CSP- Inactif 
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personnes	

La	créa(on	d’un	groupe	parlementaire	commun	entre	les	députés	
de	l’UDI	et	les	députés	Les	Républicains	«	construc(fs	»	
Q.	Diriez-vous	que	 la	 créaJon	d’un	 groupe	parlementaire	 commun	entre	 les	députés	du	
centre	 droit	 (UDI)	 et	 des	 députés	 Les	 Républicains	 voulant	 adopter	 une	 aftude	
ouverte	vis-à-vis	du	gouvernement	est	une	bonne	ou	une	mauvaise	chose	?	

1004	

48%	 77%	 88%	 70%	 58%	 84%	 59%	

48%	 17%	 11%	 28%	 41%	 14%	 40%	

Vote au 1er Tour – Présidentielle 2017 

J.-L. 
Mélenchon 

B. 
Hamon 

E. 
Macron 

F. 
Fillon 

M.  
Le Pen 

Vote au 2nd Tour  

E.  
Macron 

M.  
Le Pen 

20% 

50% 

20% 

8% 

2% 

28%	

Mauvaise	chose	

Bonne	chose	

70%	
Une	très	bonne	chose	

Une	assez	bonne	chose	

Une	assez	mauvaise	chose	

Une	très	mauvaise	chose		

NSP	



15	place	de	la	République	75003	Paris 

« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. »  


